



拟花130亿进军新能源领域

格力复牌首日涨停 宝能安邦潜伏获益

停牌达半年之久的格力电器昨天复牌，并公布了调整资产重组的方案。公司拟作价130亿元收购珠海银隆100%股权，收购完成后，公司将正式进军新能源汽车领域。而这也是格力继布局冰箱、小家电和手机行业后在多元发展方面的新尝试。复盘首日，公司股票一字涨停，报19.49元，此前潜伏的宝能系、安邦系险资获利不少。

现代快报/ZAKER南京记者 王静

格力昨天复牌，募资方案调整

格力电器9月1日晚发布公告，对发行股份收购银隆及配套融资方案进行修改，包括调整新增对价股份锁定期、调减配套资金净额等。公司股票已于昨天复牌。

根据公司发布的新修订方案，格力电器拟以15.57元/股发行8.35亿股，作价130亿元收购银通投资集团等21名交易对方持有的珠海银隆100%股权；同时拟以

15.57元/股向8名特定对象非公开发行股份配套募资不超过97亿元，全部用于珠海银隆项目建设，其中公司控股股东格力集团拟认购41.88亿元，员工持股计划拟认购不超过23.8亿元。

珠海银隆拥有钛酸锂电池核心技术，主要从事新能源汽车和充电设施的研发、生产和销售，主要产品包括钛酸锂电池、新能源

汽车、储能系统和配套充电设施。格力电器表示，此次收购完成后，公司将切入新能源汽车生产研发领域，并拟将锂离子电池、新能源汽车及储能业务打造为公司未来重要的业务增长点。

这一交易还有待监管部门、股东大会等审议通过。在此前的公告中，格力电器也提醒投资者，本次交易尚存在不确定性。

业内看好格力牵手新能源公司

海通证券认为，格力本次交易有望解决公司股权分散及多元化发展这两大问题。“从短期来看，此次交易完成后公司股权集中度将明显提升，大幅降低野蛮人入侵的可能。根据2016年格力半年报，格力集团、京海担保、董明珠本人分别持股18.22%、8.91%和0.74%，共计27.87%。倘若此项交易通过，则格力集团、京海担保和董明珠在内的员工持

股、银隆原股东等占比将高达42.5%，股权集中度提升。另外，中长期看，公司主业增长面临瓶颈，若要达成再造一个格力的目标，多元化经营、寻找下一个增长点是公司的当务之急。”海通证券的研报进一步分析道。

对于收购标的，海通证券表示，牵手银隆对格力而言是个合理的选择。近年格力一直在尝试业务多元化地拓展，从冰箱、小家

电到手机，均是制造业领域。但由于家电和手机行业已进入稳定增长阶段且竞争格局相对稳定，加之公司自身规模较大，新业务的边际贡献非常有限。银隆新能源作为一家全产业链的新能源汽车及储能公司，目前处于高速发展的阶段，体量较大，能快速贡献新的利润增长点，又同属珠海，对格力而言是一个合理的选项。

复牌后股价或有逾50%的补涨空间

除了机构的看好，投资者对于格力的本次收购也给出了积极信号。昨天，复牌首日的格力便一字涨停，报收19.49元。

那么复牌后的格力是否会持续补涨？记者注意到，格力电器于今年2月停牌，彼时的上证综指正处于2800点附近，而在格力复牌

前一天，上证综指已达3063点，区间涨幅近10%。而同为白电行业龙头的美的集团在此期间股价涨幅达53.51%，据此，多家券商均给出格力电器复牌股价逾50%的上涨预期。海通证券更给出未来6个月33元的目标价，相比停牌时的17.72元（除息后）接近翻倍。

值得注意的是，公司半年报显示，宝能系的前海人寿“海利年年保险产品”持有9010.29万股格力电器，占总股本1.50%，位列第四大流通股东。安邦保险集团旗下的和谐健康保险公司持有格力电器4819万股，是八大流通股东。随着格力电器复牌，这些机构都将成为受益者。

此外，格力电器上半年业绩数据开始向好，截至6月30日，公司营业收入500.91亿元，归属于母公司股东的净利润达64.02亿元，较去年同比增加11.92%，基本每股收益1.06元。



“董小姐”的豪购 CFP供图

数据说话

上市公司减持迎小高峰 九鼎清仓2只个股

随着半年报收官，上市公司减持陡增。据记者统计，本周以来上市公司实施减持以及宣布减持计划超过40家，远超过8月份单日平均水平。结合半年报业绩来看，七成以上减持公司实现盈利，但控股股东、实际控制人占减持“大军”约半数比例，部分机构股东开始清仓式减持，预计未来6个月成为减持计划落实时段。

8月上市公司相继进入半年报窗口期，总体减持频率环比降低。近期随着半年报收官，截至9月1日发稿，超过40家上市公司公告减持或宣布减持计划，多数减持公司报告期内业绩向好。从减持比例来看，九成公司减持比例在5%以下，而九鼎减持力度居首，不仅日前公告清仓嘉化能源，还拟最多减持所持柳州医药全部股票。

具体来看，嘉化能源于2014年借壳原华芳纺织上市，8家九鼎合伙企业等作为交易对手方，以5.32元/股的价格认购公司1.65亿股定增股份，股票在今年3月28日上市流通。随后4月九鼎公布减持计划，截至8月29日通过大宗交易和竞价交易全部减持完毕，相比定增认购成本浮盈近50%。

8月31日晚间，柳州医药也公告了减持计划，第二大股东周原九鼎拟通过竞价交易、大宗交易等方式减持不超过所持公司的822.51万股，占总股本5.78%，与目前持股比例相同，实施时间约在公告后6个月内。

另外，红杉资本也着手减

持。作为光环新网第二大股东，红杉资本在8月12日至26日通过大宗交易减持公司共计1377万股，套现近5亿元，成为持股5%以下股东。

上市公司也现身减持大军。9月1日晚间，掌趣科技公告第三大股东华谊兄弟减持260万股，持股比例降低至4.91%。华谊兄弟预计投资收益1500万元。此前7月，控股股东、实际控制人姚文彬和第二大股东叶颖涛均有减持。

相比上述机构和上市公司股东，控股股东、实际控制人减持力度也较大，减持原因基本均是自身资金需求，不过，齐心集团实际控制人却因为资管计划到期，“不得不减”。

8月31日公告显示，齐心集团实际控制人、董事长陈钦鹏在2014~2015年间，通过个人账户和“南华期货长赢12号资产管理计划”托管账户增持公司共计744.78万股，占比1.99%。资管计划1年期满后，陈钦鹏8月22日至30日通过大宗交易，以20.8元/股均价减持了资管计划所有股份676.48万股。

证券时报网

公司热点

深交所： 欣泰电气9月6日起暂停上市

深交所9月2日发布公告称，丹东欣泰电气股份有限公司因欺诈发行于2016年7月8日受到中国证监会行政处罚，因涉嫌欺诈发行罪于2016年8月被依法移送公安机关。根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则（2014年修订）》13.1.1条的规定，经深交所上

市委员会审议通过，决定丹东欣泰电气股份有限公司股票自2016年9月6日起暂停上市。

丹东欣泰电气股份有限公司在股票暂停上市期间，应当继续履行有关法规及《深圳证券交易所创业板股票上市规则》规定的上市公司义务，做好信息披露工作。

证券时报网

S佳通披露股改方案

长期未完成股权分置改革的上市公司S佳通轮胎股份有限公司(S佳通)2日发布公告，公司拟以“捐赠资产对价+资本公积金转增”组合的方式，解决股权分置这一历史遗留问题。

作为我国A股市场中仅有两家尚未完成股权分置改革的公司之一，S佳通的股改进程一直备受市场关注。据S佳通发布的公告，上市公司控股股东佳通中国将向公司赠与福建佳通10.2%股权，用于支付股改对价，赠与资产股权价值约6.87亿元。

与此同时，公司将用资产

赠与形成的资本公积金转增3.4亿股，其中，向佳通中国转增约1.51亿股，向股改实施股权登记日登记在册的全体流通股股东转增1.8893亿股。

转增完成后，公司总股本将由3.4亿股变更为6.8亿股。这意味着，流通股股东每10股将获得11.11353股，佳通中国每10股实得转增股10股。

据了解，S佳通将召开临时股东大会对股改方案进行表决，现场会议召开日为9月22日，网络投票时间为9月20日至22日。

据新华社